
2019年度 前期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓共通教育（短⼤）

設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答数

設問５ 授業内容は、講義案内や初回授業
で⽰された主題や⽬的に⼗分に沿
っていましたか。

280 70 14 4 4 372

設問６ 授業内容は、体系的に理解できる
ように構成されていましたか 253 82 24 4 7 370

設問７ 板書やプリント等の補助資料は、
授業の理解を助けるよう⼯夫され
ていましたか。

258 83 20 4 8 373

設問８ 教員の話し⽅は明瞭でしたか。 251 82 29 6 7 375
設問９ 教員は、理解しやすい授業を⾏う

努⼒をしていましたか。 254 85 20 7 8 374

設問１０ 教科書（配布資料）は効果的に使
⽤されていましたか。 250 67 26 4 6 353

設問１１ 授業をすすめるペースは適切でし
たか。 72 79 205 10 5 371

設問１２ 私語・携帯電話などへの教員の対
処は適切でしたか。 237 75 42 7 10 371

設問１３ この授業によって知識の獲得、興
味・関⼼の増⼤など、⾃分にとっ
て得るものがありましたか。

234 86 35 7 5 367

設問１４ 授業は、全体として満⾜できるも
のでしたか。 244 75 32 8 7 366

設問１５ 校訓「三実」を踏まえた授業を受
けられましたか。 213 77 36 6 4 336

設問１６ 将来良い社会⼈としての成⻑に役
に⽴つ授業でしたか。 231 91 37 3 6 368

設問１７ 発表する機会はありましたか。 174 55 56 18 61 364
設問１８ 授業の中で、問いかけが⾏われ回

答するような機会がありました
か。

177 59 58 21 46 361
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設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから

回答7 その他


